

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
84	13.03.25	Гиософ ИФ	Гиософ
		Шифр	
119404			

Задание 1) 1-б; 2-в; 3-а. 9 б.

Задание 2) С раннего детства, будучи сыном военного, Кирилл беспрестанно переходил из одной школы в другую и, к счастью, учились эти штатарства поступивши в университет, согласно страшному желанию своей матери. В общем, и получил такую способность быстро приспособливаться к новому окружению, что, полагаю, не потерялся бы ни в глухой деревне, ни в элитной московской школе. Новые университетские приемы Кирилла, число которых было вообще-то не очень велико, были молодые, люди активные. Они решительно исключали вместе различные студенческие сборища, поскольку были уверены, что в их возрасте надо учиться не только носить науки, изредка подавляя шеши за первокурсников чтобы, но и заявлять чистое знаменство. Быстро "активисты", как называли их презрительно франкоговорящие одногруппники, сделались так перезучены, что, встретив одного из этих молодых людей, можно было закрытии глаз, тут же держать горя, что оставшее свисте тоже.

Задание 3) 35 кило падемон "Анне Гельфанд"; "Гарри Поттер" Джоан Роулинг. "Каскадистка в розе" О.Б. 115.

Задание 4) ① В этом предложении первым употреблено словосочетание: "не однократное возникновение". Несмотря - это быть возникнувшими, решение на что-то исправляться, так что словосочетание можно отобразить глаголом ошибкой, как "попытка". Для исправления стоит исключить "от возникновения".

Также не очень хорошо звучит "показывает" в данном контексте. Это можно считать чистой ошибкой, но для лучшего звучания предложения стоит заменить используемое слово на, к примеру, "делает скрипку".

Правильный вариант рекомендованного предложения будет звучать следующим образом: Толстой напоминает, когда демонстрирует нам Исполнение в этом эпизоде.

② В представленном предложении из-за употребление словосочетания: "грязной и отвратительной...", - перегруженные конструкции. С одной стороны, то можно отнести к приему гиперболы, но с другой слова всё же не являются заслуживающими. Корректно будет либо исключить одно из приведенных, либо вовсе звать другие, например, "первой".

Вербовок неправильно употреблено фразе слово "бедность" в начале этого предложения. Исправить ошибку можно путем изменения порядка, а также употребить "бедности". ✓

По итогу выполнения корректором получилось следующее предложение:

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			919404

ие: На огне синей мерзкой части старого Петербурга перед читателем разворачивающие учащиеся картины беспросветной бедности. 18 б.

Задание 5) (а) Представление интерью обладает достаточно противоречивыми чертами с точки зрения профессиональной оценки. Оно имеет как сильные, так и слабые стороны, каждая из которых требует отдельного внимания.

Заголовок и интервью вписаны несвязанными. Да, они связаны с содержанием статьи, но лишь конкретики, какой-то вспомогательной темы, — от этих грантов часто зависит успешность. „Слово юбилиеру“, — какое слово? наконец, обещано чего? и еще множество вопросов, оставленных без ответа и неизвестно штурмующих в них может возвратить заголовок. Автору можно позволять испытать в этом плане шире, чтобы основываясь на полученной информации дарить своим читателям более яркое название, которое могут подогреть в читателе интерес, желание подробнее узнать о заинтересованном ем. Тогда кратко, заголовок и интервью слабый и его можно следует заменить.

Несмотря на глубокую ошибку, допущенную на одном из главнейших голов, стоит отметить неплохую структуру финального варианта интервью. Во все же и в нем присутствуют некоторые недостатки. Но видимое ходимое вступление, кратко поясняющее суть проблемы первого героя, пенистое пристанище, красочными изломами. Но сразу же после него вновь бывает очевидна ошибка — повтор предложений. Автор дважды упоминает с кем речь одинаковое интервью. Это невозможно примкнуть к попытке задать внимание. Вероятно задуманный акцент обернулся провальной идеей, которая оказалась из-за неправильного подбора заголовка интервью или попросту постыднительностью. В подобной ситуации стоит посоветовать исключить одно из предложений, вынуждающее проверять свои работы на наличие таких ошибок.

Вопрос подготовленные корреспонденты заранее хорошие, не запутавшие (что изъясняет огромным числом), но они не получают своего развития. Учитель — действительна героическая работа, имеющая в наших реалиях значение не единую доминирующую личность и застывает более подробной статьи. Героиня, учитель английского языка Харитонова Татьяна Анатольевна, отвечает на четко поставленные вопросы в виде непривычности сущности подобных бесед. Её нужно было подготовить не развернутые ответы, возможно рассказ жизненной истории, что корреспондент, к сожалению,

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			

лению, не осуществим. В борьбе с этой проблемой следует посоветовать тщательно отредактировать первые взлеты интервью корреспондентом, а с точки зрения перевода с второго языка в статью серьёзных ошибок за исключением одного момента не допускать. Автору стоит изучить последовательность вопросов согласно логической цепочке, так как заметен лёгкий разброс тем.

Еще одной грубой ошибкой интервью может называться отсутствие заключения. Если автор начиняет статью ~~и~~ с вступления как в предыдущей работе, то и завершает статью подобными образом с подведением итогов и микро-выводами. Во избежании подобного в будущем необходимо посоветовать тщательнее оббирать окружающую статьи и придерживаться ей от начала и до конца, чтобы не создавалось впечатление незаконченности.

В заключение стоит отметить, что автору есть над чем поработать. При соблюдении всех вышеупомянутых рекомендаций предложенную статью можно определить и получить хороший результат.

⑤ „Что помогает учителю быть для ребёнка героями?“

На первый взгляд педагог - легкое преодоление, но при изучении этого вопроса становится ясно, что суждение ошибочно. Работа учителя отвечает не только за получение детьми новых знаний, но и формирует их личности, значительно влияет на воспитание.

Число примеров опытного учителя и знае его историю, приходит осознание, что быть учителем - не чинопечатное желание, а истинное призвание, которое можно нести совершенно незамедлительно и влюбиться. Этим примером является учитель английского языка Харланова Татьяна Анатольевна. Она начала свой будущий прогресс с самого детства, в своей школе любила прервать, который преподает сейчас. Уже много, в точне 28 лет, женщина работает в одной школе и до сих пор помнит свои прекрасные дни. Важнейшим фактором Татьяны Анатольевны становится любовь к детям, от которой действительно зависит восприятие преподавателя у учеников. Обучающиеся, по мнению педагога, должны отдавать ей взаимным уважением. В подобных взаимоотношениях и прежде всего работа пойдёт куда продуманнее, заполнит её всеми сторонами не долгие лета. Для Харлановой её прогрессии - работа изъят из себя, только учить, любить и ученикам и призыва. Вот что значит настоящий педагог, знаящий своё дело.

В заключение стоит отметить, что прогресс учителя - сделано не

ОРМООткрытая региональная
межвузовская олимпиада

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			

простой, а включает в себя большое количество языковых феноменов.
Нельзя в них засечь - желание, которое помогает стать для ребёнка взрослым
и просто человеком, доносящим информацию, но и использующим.

46 б.